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KONFERENCE 

Mobilní platby jsou horkým trendem letošního roku – osm z deseti oby-
vatel České republiky očekává, že bezpečnost mobilních plateb bude garan-
tovat banka, a čtyři z deseti očekávají od banky také technickou podporu 
služby – vyplývá z výzkumu agentury Ipsos. O mobilních a bezkontaktních 
platbách se hovoří poslední rok stále více a intenzita diskuse stoupá s jejich 
zaváděním na český trh. 

Velké banky reagovaly v loňském roce na nové požadavky zákazníků a 
přišly s možností bezkontaktních plateb. Jak ale mobilní platby vnímají 
samotní spotřebitelé? A jak se na ně chystají poskytovatelé včetně bank, 
retailerů a IT společností? Na tuto otázku se snažila odpovědět konference 
„Mobilní platby 2012“, která se uskutečnila 11. října v Centru současného 
umění DOX. Pořádaly ji odborné časopisy Bankovnictví a Regal z vydava-
telství Economia. 

Rozšiřování smartphonů a tabletů zvyšuje poptávku po platbách pomocí 
mobilních zařízení. Hybatelem růstu jsou zejména technologie NFC a mo-
bilní aplikace. Klíčovým faktorem úspěchu jednotlivých řešení m-plateb je 
pak vedle ekonomičnosti také jejich bezpečnost. 

MOBILNÍ PLATBY 2012 
Identifikace a využití obchodních příležitostí, které nabízejí mobilní technologie 
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eBankovnictví již připraveno! 
 

Měsíčník Bankovnictví můžete číst 
také v elektronické podobě v počítači 

(na webu ve flashovém prohlížeči  
online), tabletu (iPad/Android)  

i chytrém telefonu (iPhone/Android).  
Více se dozvíte na  

http://eol.ihned.cz/ebankovnictvi 

Účastníci měli možnost si vyzkoušet technologii NFC v praxi. Společnost NFC 
Engine jim umožnila stáhnout si bezkontaktně prezentace z celého konference. 

Miroslav Lukeš, generální ředitel MasterCard Europe pro ČR, diskutuje s foto-
grafkou Jitkou Kopejtkovou, jejíž výstava street artu byla součástí programu. 

Tomáš Fíla z KB je vedoucím pracovní skupiny pro inovativní platby při Komisi 
pro platební styk České bankovní asociace, retailery zastupoval Robert Pitt, 
provozní ředitel Tesco Stores ČR. 

O problematice mobilních a bezkontaktních  
plateb diskutovali zástupci předních tuzemských bank, 
retailerů, IT společností a operátorů... 

O vizi hezhotovostní společnosti hovořil Vladimír Pikora, hlavní ekonom  
společnosti Next Finance. 

Sirus Zafar, předseda Sdružení pro bankovní karty a ředitel platebních karet 
Komerční banky, řídil panelovou diskusi. Zleva Miroslav Lukeš z MasterCard, 
Richard Hospodský z GfK Czech, vpravo Ján Franzen z Unicorn Systems.  
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